
—g— Taborišče v Bruku — tako nam 
pišejo — se veča in širi, število beguncev 
se čedalje bolj množi, zdaj nas je tukaj 
Slovencev okolo 3500. Zastopani so kraji 
Podgora, Pevma, Št. Frjan, Gorica, Des
kle, Kanal, Volče, Tolmin, Bovec, Vrh, 
Gabrije, Opatjeselo, Doberdob, Sela, po
samezne družine iz nekaterih briških, kra
ških in drugih krajev. — Barake so pre
cej družinsko in udobno napravljene, 
udobnejše kakor v drugih taboriščih. Pred 
nami so bili tukaj nastanjeni judovski be
gunci iz Galicije, za njimi nekaj časa Ita
lijani s Tirolskega. — V taborišču imamo 
tudi šolo. Dozdaj je otvorjenih pet razre
dov. Kot šolski voditelj deluje Ivan Ivan
čič (Kred), potem so tukaj učitelj Mavri
cij Benič (Št. Maver) in učiteljice: Milka 
Gulinova (Grgar), Marija Srebrničeva 
(Levpa) in Ema Ivančičeva. Preskrbljeno 
je tudi za vrtnarico in za učiteljice ši
vanja. 

—g— Obrtne šole in strokovni tečaji 
za begunce. Osrednji odbor za begunce 
južnih krajev (Dunaj, IV., Favoritenstras
se 5) se je obrnil do vlade, da otvori za 
begunce obrtne nadaljevalne šole ter obrt
ne strokovne tečaje. V kratkem času se 
otvori v Pottendorfu strokovni obrtni te
čaj za pletenje košev za sadje in zelen
javo, enako se namerava po vseh bara
kah in večjih naselbinah uvesti strokovne 
tečaje za ženska dela in druge obrti, ter 
se bo posebno gledalo na to, da se udele
žujejo tečajev in šol begunci onih krajev, 
kjer se izvršuje doma ena ali druga obrt, 
n. pr. begunci iz Sovodenj bi se udeleže
vali tečaja za pletenje košev, begunci iz 
Opatjega sela in Brestovice za napravo 
bičev, begunci iz Solkana za mizarstvo, iz 
Mirna za črevljarsko obrt, iz naših gor bi 
se udeleževale ženske tečaja za čipkarsko 
obrt in za druga ženska dela. Želeti je,.da 
se teh šol in tečajev oklenejo posebno 
dečki in deklice onih krajev, kjer ni še 
razvita nobena domača obrt. Osrednji od
bor prosi duhovnike in učitelje, ki delu
jejo pri beguncih, da mu v tej važni za
devi pomagajo, enako prosi razne stro
kovne učitelje in mojstre, da se za pouk 
v eni ali drugi stroki oglase. 

—g— V otroškem vrtcu Družbe sv. 
C. in M. ob Soškem mostu v podgorski 
občini je bila za vrtnarico dolgo časa Roža 
Maraževa. Sedaj je nastavljena vdružbi
nem vrtcu na Savi pri Jesenicah 

—g— Goriško osrednje semenišče se 
je preselilo v Zatičino na Kranjskem. Tam 
so sedaj semenišniki za škofije goriško, 
poreško, tržaško in krško. Prvega tečaja 
letos ni. Semenišče vodi profesor dr. 
Ličan. 

doriške vesti. 


